

南昌矿机集团股份有限公司投资者关系活动记录表

证券代码：001360

证券简称：南矿集团

编号：2023-012

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
活动参与人员	投资者网上提问
时间	2023年8月25日（周五）下午 15:00~16:30
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”（ https://ir.p5w.net ）采用网络远程的方式召开业绩说明会
形式	线上
上市公司接待人员	1、董事长 李顺山 2、董事、总裁 龚友良 3、董事、副总裁、财务总监 文劲松 4、董事会秘书 缪韵 5、保荐代表人 郑尚荣 6、独立董事 周林
交流内容及具体问答记录	投资者提出的问题及公司回复情况 公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复： 1、贵公司破碎筛分设备应用场景除了矿山，在其他行业的应用情况如何？ 答：尊敬的投资者，您好！固废环保领域是破碎筛分设备行业下游领域中近年来的新兴行业，尚处于起步发展阶段，潜在市场规模巨大。目前破碎筛分设备在固废环保领域主要应用在建筑垃圾处理和废旧铅酸蓄电池回收再利用两大领域。感谢您的关注！ 2、调研后，股票跌幅偏离 20%，有没有什么雷没有公布！ 答：尊敬的投资者，您好！公司严格按照有关法律法规的规定和要求，认真履行信息披露义务，不存在应披露而未披露的重大信息。短期市场的走势容易受到情绪的干扰，特别是资金的出入对短期走势有较大影响。从最近政策的出台情况来

看，虽然政策非常密集，但重磅利好较少，对市场的悲观预期尚未根本性扭转，许多投资者对后市的信心依然不足，资本市场作为经济的晴雨表，从中长期来反映人们未来经济增长的预期，而不仅仅反映当前经济状况。只有改变投资者对未来经济增长前景的预期，才能够扭转市场的走势。因为投资是看未来的，大家只有对未来经济增长充满信心和希望，资本市场才能够有效地走强。公司将持续聚焦主业，努力经营，提升业绩，回报投资者，感谢您的关注！

3、请问本公司业绩怎么样啊，为什么连续暴跌？

答：尊敬的投资者，您好！公司 2023 年上半年实现营业收入 4.62 亿元，比上年同期增长 23.74%；归属于上市公司股东的净利润 6,223.56 万元，比上年同期增长 5.59%；报告期末，公司总资产为 20.97 亿元，比年初增长了 57.22%；归属于上市公司股东的净资产是 13.42 亿元，比年初增长了 139.69%，整体发展态势较为平稳。在资本市场中，除公司基本面外，短期股价的波动受到多种因素的影响，如宏观经济形势、产业政策、市场氛围、投资者情绪等。公司对未来发展充满信心，将继续做好各项经营管理工作，在提升经营业绩的基础上，持续加强与投资者的沟通，提升市值管理水平，树立资本市场良好形象。公司严格按照有关法律法规的规定和要求，认真履行信息披露义务，不存在重大信息应披露而未披露的情况。感谢您的关注！

4、您好！我来自四川大决策，请问董秘公司在一带一路沿线国家今年营收增速怎么样？

答：尊敬的投资者，您好！根据公司披露的 2023 年半年度报告，公司今年上半年境外收入 897 万元，同比降低 37.08%，主要来自一带一路沿线国家，具体详见“第三节管理层讨论与分析 三、主营业务分析”，海外市场点多面广，投资主体相对更多，有欧美的企业，也有我们一带一路走出去的中国企业，这都是公司今后长期服务的对象，目前正积极开展海外项目的信息收集和 sales 工作，具体营收情况请以披露的定期报告为准，感谢您的关注！

5、公司预计未来国内外发展趋势如何？公司业务未来的境外布局节奏如何？

答：尊敬的投资者，您好！从国内市场来看，有五个发展趋势：（1）砂石骨料行业进入稳定期，金属矿山行业景气度回升，需求提高。（2）随着建设绿色矿山的逐步落实与实施，大中型矿山将成为下游行业主流，同时设备与新一代信息技术等高端技术不断融合，使得设备向大型化、智能化、环保化方向发展。（3）行业集中度提升，客户向“央企国企”“上市公司”集中。（4）从整机向成套设备转变，越来越多客户要求提供成套设备整体解决方案。（5）从“整机+配件”销售模式向“装备制造+服务”模式升级。从设备制造商向解决方案提供者的升级意味着破碎筛分设备企业不再仅仅关注产品的生产，而是将经营触角延伸至产品的整个生命周期，持续为客户创造更高的价值。

从国外市场来看，随着“加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局”重要决策部署以及“一带一路”倡议持续推进，人民币国际化

	<p>进程不断加快，国际产能合作进一步加深，中国智慧、中国方案将为世界上其他国家谋求发展提供借鉴，特别是中央企业在“一带一路”沿线国家围绕设施互联互通，广泛承接港口建设、水利工程、高速铁路建设、能源电力、矿业开发等工程项目。总结来看，公司将积极响应“一带一路”倡议，顺应全球化浪潮，把握国际化红利，特别是跟随中央企业基建项目、矿山开采项目“走出去”。</p> <p>目前公司海外市场主要分布于南非、巴基斯坦、印度等国家及南美地区，未来公司将根据业务发展情况，充分利用公司的现有资源，积极开拓国内外市场，提高公司产品的市场占有率。</p> <p>6、公司最核心的竞争优势是什么？未来业绩增长点在哪里？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好，首先感谢您对南矿集团的关心、支持和信赖。公司已在 2023 年半年度报告中对公司核心竞争力进行了分析，请您查阅半年度报告，具体内容详见第“第三节 二、核心竞争力分析”。公司近年来不断在后市场技术服务板块中探索和前进，目前已经初步形成了可盈利的商业模式。作为本土品牌中率先迈入产品后端服务并有能力提供定制化服务的国内企业，公司将占据较大的先发优势，运维服务不但可以成为公司新的盈利增长点，还将与产品研发、制造、销售等环节产生良性循环。“装备制造+服务”的新发展模式将充分发挥协同效应，覆盖更为庞大的存量市场。</p> <p>7、尊敬的公司领导，对于公司最近股价连续暴跌，市值大幅缩水有什么看法和措施？公司有没有什么重大利空消息应披露而未披露的？</p> <p>答：尊敬的投资者，您好！在资本市场中，除公司基本面外，股价波动受到多种因素的影响，如宏观经济形势、产业政策、市场氛围、投资者情绪等。公司密切关注二级市场走势，公司将在做好做强主业，提升经营业绩的基础上，持续加强与投资者的沟通，提升市值管理水平。公司严格按照有关法律法规的规定和要求，认真履行信息披露义务，不存在重大信息应披露而未披露的情况。感谢您的关注！</p>
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件（如有，可作为附件）	无
提供资料清单（如有）	无